

常山慈溪古蔺供销协作 打造农产品零售渠道新平台

本报讯(记者 汪杰 通讯员 董福华)12月14日,常山胡柚产业农合联成立大会暨常山、古蔺、慈溪“三地”协作农产品新零售渠道对接会在东方大酒店召开。全国供销总社及省、市供销联社、相关农业经营主体负责人等100余人参加。

“涉及到农民资金困难,我们可以贷款担保。目前,我们已经成立胡柚专科医院,指导农户开展胡柚科学化种植。下一步,我们将进一步加大和省市专家的合作,积极对接电商平台,通过整合信息、共享资源,交流分享好的经验做法,将胡柚产业做大做强。”县胡柚产业农民合作经济组织联合会理事长彭国方告诉记者,此次会议的召开,将丰富农业社会化服务实施载体,打造农业社会化服务综合平台,通过构建产销联盟,打响“常山三宝”区域公共品牌。

当天下午,在常山、古蔺、慈溪“三地”协作农产品新零售渠道对接活动现场,摆满了来自古蔺、慈溪等地的糖水橘子、黄桃罐头、麻辣鸡、杨梅酒等特色商品。看到精致的美食,现场嘉宾忍不住食指大动。一旁,在胡柚、山茶油、猴头菇等特产摊位前,不少嘉宾纷纷驻足,品尝常山地道美食,了解“常山三宝”的前世今生。

“快来品尝‘古蔺三宝’麻辣鸡、手工面、赶黄草……”一摊位前,古蔺县供销电子商务有限公司总经理陈敏会正在分发宣传资料,卖力地吆喝起自家的地标优品。陈敏会说,他们此行还带来了天麻、甜橙等特色农产品。希望借助此次活动,把古蔺农特产品通过浙江的平台销售出去,进一步创新销售形式,实现乡村振兴。

“对于未来常山的互联网农业发展,我

觉得很值得期待!”农特集团总裁黄刚说,常山可以通过举行多样化活动,拓宽胡柚等产业发展渠道,或是农家乐与胡柚结合,或是采摘胡柚和农旅结合,新的产业经济发展有很大潜力。对接会上,参会嘉宾还就如何推动区域协调发展、加强区域合作、优化产业布局、实现共同富裕等作了交流发言。

常山胡柚产业农合联成立大会上,审议通过了常山县胡柚产业农合联《章程》《选举办法》《会费管理办法》《财务管理办法》等相关草案,并选举产生了理事长、副理事长、秘书长、监事长。会议现场,还签署了常山、古蔺产业协作以及农特集团等相关战略合作协议,4家单位与农业经营主体达成初步合作意向。



阳光志愿者走访居家养老服务照料中心

近日,县阳光志愿者对招贤镇19个行政村的居家养老服务照料中心进行走访,通过查阅台账、实地察看等方式,摸清居家养老的状况,为相关部门发展居家养老服务事业提供依据。

记者 汪东丽 通讯员 杨忠群 摄

【一吐为快】

十二岁男孩弑母案引发的思考

饶珍子

近日,湖南12岁男孩弑母案让人们唏嘘不已,让笔者震惊的是该男孩杀害其亲身母亲后竟表现得若无其事,当其罪行被发现受到邻居指责时,他不仅没有悔意,居然还能在笑……是什么样的孩子能有如此心理素质?又是什么样的孩子能有这般铁石心肠?笔者忍不住想去了解他。

这是一名留守儿童,父母一直在外打工,没怎么管教过他。他从小与爷爷奶奶一起生活,爷爷奶奶十分宠溺他,这样的成长环境,造就了他叛逆的性格和诸多的不良习惯。两年前,当其开始与母亲同住时,母亲发现的尽是他身上的恶习,母亲很无奈,选择通过一次又一次的动手去教育他……如此往复,不知不觉悲剧就酿成了。

由这个悲剧,笔者脑海中闪现出几个词:忽视,溺爱,暴力。有多少父母总是因为

各种理由缺席孩子的成长,然后通过无限的溺爱来弥补自己的缺失?又有多少父母在缺席许久后指责孩子身上竟有如此多恶习,在痛心和无奈后,通过一次又一次的暴力手段去解决?日复一日,周而复始,它们已经成为当今家庭教育最普遍的杀手。

令笔者更为痛心的是,因这些家庭教育杀手导致的弑父杀母惨案已经不是第一起了:20岁少年因讨钱上网不成,拿起菜刀将自己的亲生母亲砍死在血泊之中;16岁女孩囚禁母亲8天,4天不给饭吃,将母亲捆在椅子上殴打,折磨致死;15岁少年谋划两年最终弑母成功,既不后悔,也不害怕,甚至觉得心下得不够狠……

面对这一件件惨案,我们不得不重新审视我们的家庭教育,及时进行更多的反思与改变。笔者认为父母应该让孩子感受

到自己的爱,在外的父母多给孩子打个电话,多一些关注和鼓励;在家的父母放下手机,少一些无谓的应酬,多一点真正的陪伴。做父母的还应明白什么是对孩子真正的爱。真正的爱,不是一味的忍让和宠溺,它是有原则的,为孩子良好习惯养成考虑;真正的爱,它很少动手,最擅长的是用耳朵和心,去倾听孩子内心的声音;真正的爱,它的出发点不是一己私欲,而是孩子更好的成长。

有位母亲分享的“养娃的三字经”,笔者觉得值得我们学习:可以教,不要吼;讲道理,不动手;别宠溺,别独裁;家有爱,花自开。每位孩子的成长都是自然的,我们要做的是关键点的指引、价值观的营造、四两拨千斤的感化和有原则的控制。我想,这样培养出来的孩子不成器,也可成人。

浙江首个融慈善 发展中心筹建

本报讯(记者 汪杰)2018年12月12日,我县召开融慈善发展中心创建工作座谈会,出席座谈会的浙江省慈善联合总会副会长兼秘书长陈小德表示,这将是全省首个融慈善发展中心。

“有的困难家庭重复收到好几床棉被,有的贫困学生收到好几个书包,可是有的困境家庭和困境儿童并未得到及时救助。”与会代表反映,目前在具体慈善工作中,普遍存在参与单位各自为政、信息不共享、重复资助甚至资助遗漏等问题,慈善事业融合发展势在必行。

对此,浙江省公共政策研究院客座研究员夏学民提出,“融慈善”是以受助对象为中心的公益慈善新理念。它需要联合各级各类各地公益慈善组织,统筹收集全域公益慈善资源,打破行政藩篱、部门栅栏、区域限制以及门户之争等“传统边界”,建立协同工作机制和智慧调度平台,实现公益慈善资源利用效率最大化,满足受助对象的个性化需求,提升慈善帮扶的精准性和有效性。座谈会上,20余位参会代表就慈善需求、慈善组织、慈善人才和慈善项目的融合问题进行了探讨,并提出具体建议。

据了解,常山县华数广电已初步搭建了融慈善技术平台,向与会代表作了公开演示。利用华数庞大的客户端,展示全县所有慈善帮扶活动的图片、场景等活动集锦,市民足不出户即可直观了解到慈善帮扶项目。

常山县阳光志愿者协会会长廖慧忠说:“政府各职能部门和各公益慈善组织达成了共识,一致认为建设融慈善很有必要。下一步,我们将研究制定实施方案,打算于2019年上半年在常山举行首届融慈善论坛,邀请省内各基金会、各单位(部门)共同参与,共同商讨融慈善的发展大计。”



华东六省 乒乓球邀请赛开赛

12月16日,2018中国·常山华东六省乒乓球邀请赛在县体育馆开赛。本次比赛由浙江省小球运动管理中心主办,县体育局、衢州小妮子体育发展有限公司承办,参赛队伍均为华东区所属的各省市专业队,比赛时间持续至18日。图为比赛场景。

通讯员 朱爱良 摄

遗失启事

常山县芳村镇泮坑村黎土金遗失农村土地承包经营权证,土地权证号:0613075,声明作废。

常山县新视界广告图文设计工作室遗失开户许可证一份,核准号:J3412000249802,开户银行:中国农业银行常山县支行,帐号:19770101040008421,声明作废。